
      河北省典当协会2014年大事记

一、1月2日，在省商务厅召开讨论修改由省法制办下发的《典当业管理条列》修改稿。会议由省商务厅政策法规处处长、省典当协会法律咨询事务部主任解永法主持。省协会白万山常务副秘书长、副会长杨志华、副秘书长刘峰、常务理事刘计明、孟线觉及有关律师参加。与会人员紧密结合典当行业发展情况，提出一些具体意见。
二、1月10日，协会秘书处捐助石家庄市幼儿师范高等专科学校特困生肖文博5000元。

三、1月13日，省商务厅政策法规处处长解永法主持召开商务厅所属协会商会负责人座谈会，对《河北省促进行业协会发展规定（征求意见稿）》进行讨论修改。省协会常务副秘书长白万山参加。《发展规定》已列为《河北省人民政府立法规划（2013—2017年）》明确的“2014年年内完成的立法项目”。
三、1月17日，省商务厅组织参加商务部召开的《加强典当行业监管工作》电视电话会议，房爱卿副部长出席并作重要讲话。会后，省商务厅巡视员王梅英对2013年度新增典当行审批工作提出具体要求。省协会陈占京会长和秘书处单艳彦同志参加会议。
四、1月16日，省协会邢台办事处召开年度工作会议，副会长兼办事处主任苑福江就办事处2014年工作安排作了布置，邢台市商务局副局长夏会彪到会并发表重要讲话。

五、3月11日—19日，省协会与浙江大学首期典当高管人员高级研修班在杭州举办。来自9个设区市的21家典当企业，共计35名学员参加。其中，理事以上单位18家，占85%。期间，陈占京会长带研修班班干部与浙江省和杭州市典当行业协会领导及典当示范企业的主要负责人，进行了座谈交流。
六、3月19日，河北省工经联召开全省性经济类行业协会工作会议，学习贯彻党的十八大及中央、河北省经济工作会议精神；全面总结2012年协会工作，安排部署2013年协会工作重点。白万山常务副秘书长参加。
七、3月26日，省商务厅巡视员王梅英和厅流通业发展处处长杨进祥，认真听取了陈占京会长关于省典当协会的工作情况和2014年主要工作计划，沟通交流了全省典当企业发展现状、趋势及下步监管与服务的重点工作。
八、3月29日，陈占京会长、王云请副会长及常务理事赵文智、理事俞永树等在霸州市信龙典当行座谈。

九、3月31日，协会秘书处召开党支部扩大会议，学习习进平总书记重要讲话精神，具体研究协会全年工作既抓好当前也要抓好长远的落实措施。会后，协会秘书处全体人员继续进行年度总结讲评、述职考核。

十、4月8日，协会秘书处召开办公会议，审议通过修改完善的《秘书处岗位目标责任制》和《员工休假管理规定》，公布了2013年度考核结果，单艳彦、张慧考核为“优秀”。
十一、4月9日，河北省诚信企业评选委员会办公室主任张旺和路建锋同志来省协会检查指导工作，协会正式推荐9家“诚信企业”，即：河北信融典当有限公司、石家庄同祥典当有限公司、邢台顺德典当有限公司、保定同祥典当有限公司、曲阳县通元典当有限责任公司、三河金鼎典当有限责任公司、衡水祥耀典当有限公司、秦皇岛市海洋典当行有限责任公司、唐山天益典当有限公司。

十二、4月11日，副会长、教育培训部部长苑福江应邀到中国人民大学财政金融学院举办的“全国典当行业高级管理人员研修班”做《典当风险管控》专题演讲。

十三、4月18日，陈占京会长参加省商务厅召开关于加强资金管理会议，并就典当协会会费收缴使用情况作了说明，在24个省市典当行业协会中，河北典当协会收缴会费排第21位。

十四、4月21日，省商务厅巡视员王梅英和厅流通业发展处处长杨进祥，副处长杨志兵来协会视察工作。在听取陈占京关于协会的工作情况和2014年主要工作计划后，王梅英给予充分肯定和高度评价，她指出：以陈占京为代表的河北典当协会坚持标准化管理，为会员企业服务方面做了大量卓有成效的工作，配合商务厅积极扎实做好监管工作，是最规范的示范协会，不愧为“5A级社会组织”的荣誉称号。
十五、4月23日，省小额贷款协会秘书长耿保卫，协会顾问陶建立带队一行10人来省典当协会考察。河北师大副院长孔德威、王献平等重点围绕解决典当、小贷融资难课题研究和双方创造条件，开设典当、小贷金融方面专业培训课程进行探讨。
十六、4月25日，省协会认真听取石家庄汇丰源典当有限公司总经理田立锋关于前不久省国税局发布《关于企业所得税若干政策问题的公告》（【2014】第5号文件）“小额贷款公司和典当公司计提的贷款损失准备金不得在税前扣除”的汇报，研究议定由协会征求部分企业的具体意见并综合整理成文字材料报经省商务厅，向有关部门反映行业诉求，维护行业利益。
十七、5月7日至10日，江西省典当行业协会会长张锦文一行10人来河北考察。秘书长何立军用PPT演示介绍“河北省典当协会的概况和重要活动情况”，副会长苑福江、副秘书长刘锋、常务理事杨超、赵浩飞等参加座谈交流。会长陈占京、总干事白万山、常务理事陈增朝等全程陪同参观了革命圣地西柏坡，赴正定乒乓球训练基地和大佛寺进行参观。
十八、5月18日，省协会第三批赴台湾考察团顺利成行。由常务副秘书长、总干事白万山任团长，邢台福盛典当行副总经理曹春堂、张家口市瑞亨典当行董事长乔志义、沧州元弘典当行总经理鲍东兴任副团长，协会财务部部长单艳彦任秘书长，有17家企业的27人参加了本次考察活动。

十九、5月29日至6月9日，陈占京会长，邢台顺德典当行总经理陈增朝，保定市元吉泰典当行董事长孙月哲、副总经理赵培，霸州市信龙典当行董事长俞永树等一行10人赴澳大利亚、新西兰考察。
二十、6月6日至8日，经省协会常务理事、三河金鼎典当有限责任公司总经理赵文智积极筹划组织，在燕郊福成国际大酒店，成功免费举办“珠宝玉石培训班”。廊坊市典当行同仁踊跃参加。
二十一、6月11日，副会长兼教育培训部部长苑福江在唐山市商务局召开的“唐山市年度典当拍卖工作会议”上做《新常态下典当路在何方》主题演讲。

二十二、6月18日，商务部召开“中小商贸流通企业工作”电视电话会议。省商务厅在机关设分会场，陈占京会长参加。
二十三、6月23日至27日，省协会举办新批典当企业业务入门培训和财务培训班。陈占京会长，省商务厅流通业发展处处长杨进祥、副处长杨志兵，协会苑福江、杨志华、文向辉副会长及白万山常务副秘书长等出席开班仪式，何立军秘书长主持。                
二十四、7月13日至16日，协会党支部组织赴革命圣地—延安学习，进行革命传统教育活动。
二十五、7月23日，陈占京会长在邢台市调研，先后走访邢台福盛典当行分公司，顺德、中仁典当行和新批企业瀚林典当行。听取邢台办事处的工作汇报，与邢台市商务局副局长夏会彪、处长李绍峰就有关邢台市典当行业发展情况进行沟通交流。
二十六、7月29日至8月6日，陈占京会长先后赴霸州、唐山、秦皇岛、承德市调研。分别与唐山市商务局副局长吕国宏，处长朱晓莹、曹长好；秦皇岛市商务局副局长郝立明，李晓处长及有关典当企业进行座谈；在承德市商务局会议室召开6家典当企业主要负责人座谈会，由省协会副会长陈卿主持。
二十七、8月21日至24日，会长陈占京和协会财务部部长单艳彦、副部长张慧和网站工程师张阳一行4人，赴贵阳参加“北京大学融投资金融风险特训实战班”培训。26日赴遵义参观“息烽集中营”，并向死难的革命先烈敬献了鲜花。还参观了“遵义会议旧址”和“遵义革命纪念馆”。

二十八、9月1日，浙江省典当行业协会王鹤群会长一行12人莅临我省参观考察。双方在石家庄同祥大酒店举行“冀浙典当协会高层座谈会”。会长陈占京、副会长苑福江、常务副秘书长白万山，常务理事赵浩飞、陈增朝、孟线觉以及石家庄汇丰源典当行总经理田立峰、石家庄同祥典当行总经理黄换利出席了座谈会。与会双方就当前经济形势下如何稳健做好典当业务进行了深入的探讨交流。会后，陈占京和协会秘书处工作人员陪同浙江省考察团赴革命圣地—西柏坡参观学习。

二十九、9月15日，广州市典当行业协会会长杨志伟、名誉会长吴菊生一行17人典当高层代表团到石家庄市参观考察。陈占京会长应邀参加座谈，并介绍了河北省典当行业基本情况和发展现状。石家庄汇丰源、物华、金河、鑫宝、河北信融典当等16家企业的董事长或总经理参加了座谈。
三十、9月23日，省协会研究决定，同意增补邢台中仁典当有限公司董事长马民国为邢台办事处副主任。同意聘请邢台市商务局市场建设科科长李绍峰为邢台办事处顾问。
三十一、9月26日，“河北省企业诚信建设经验交流会”暨“河北省诚信企业”授牌仪式会议在石家庄举办。石家庄同祥典当有限公司、邢台顺德典当有限公司、保定同祥典当有限公司、曲阳县通元典当有限责任公司、三河金鼎典当有限责任公司、衡水祥耀典当有限公司、秦皇岛市海洋典当行有限责任公司、唐山天益典当有限公司等9家企业荣获“河北省诚信企业”称号。
河北信融典当有限公司副总经理刘瑜、石家庄同祥典当有限公司总经理黄换利、邢台顺德典当有限公司总经理           陈增朝、保定同祥典当有限公司总经理冀春梅、曲阳县通元典当有限责任公司董事长夏英军、三河金鼎典当有限责任公司总经理       赵文智、衡水祥耀典当有限公司业务主任郑振峰、秦皇岛市海洋典当行有限责任公司董事长李海军、唐山天益典当有限公司总经理付立志等9名同志荣获“河北省企业诚信建设优秀工作者”称号。
三十二、10月14日至15日，上海、江苏、浙江、河北等三省一市典当行业协会会长座谈会在上海富建酒店召开，主题是：目前典当业的发展方向和协会的建设经验。会后，参观了富建集团旗下的信邦典当企业。
三十三、10月17日，陈占京和石家庄市典当协会会长和健到石家庄新世纪、金河、物华典当行进行考察调研。

三十四、10月20日，陈占京、何立军和石家庄市典当协会会长和健到石家庄易通行、信贸典当行及汇海金融集团进行考察调研。

三十五、10月19日至25日,河北省典当协会组织第四期典当高管人员赴香港理工大学培训学习。吕静任团长，陈卿、甄自兵任副团长，单艳彦任团长助理，张慧任秘书长。来自张家口、承德、石家庄等10个设区市的19家典当企业的33名董事长、总经理、风控监事、财务监事参加。
三十六、10月30日，陈占京会长在省高院《民间借贷纠纷成因及化解涉法问题座谈会》上发言：法院工作应更好地服务于典当企业，希望我省各级法院有效地保护典当企业的合法权益，并对典当纠纷案件审理中的有关问题，如：典当综合费的司法认定、当票的法律性质界定、借贷纠纷出现后的立案难，以及典当借贷案件审结后加大执行力度等提出明确意见。同时，希望省高院和省法制办关注典当行业的诉求期盼，积极推进《典当业管理条例》早日出台。希望省住房和城乡建设厅进一步规范房地产抵押登记工作，在全省统一解决典当行业办理抵押登记问题，要求各市（县）不动产登记部门依法依规工作。
三十七、12月4日，河北省民政厅文件（冀民许准字【2014】412号），根据《社会团体登记管理条例》的有关规定，经研究准予河北省典当协会变更法定代表人和常务副会长。杨志兵同志为河北省典当协会法定代表人和常务副会长。
三十八、12月8日，河北省典当协会和河北省诚信企业评选办公室共同向中国人民银行石家庄中心支行征信处，提出《关于接入人民银行征信系统的申请》，为企业的发展提供更加有利的条件。
三十九、12月17日，省商务厅流通业发展处召开《2014年度新设典当企业申报部署工作会议》。省协会秘书长何立军参加会议，并在会上对当前典当行业面临的形势和我省的实际状况作了介绍。

四十、12月19日，陈占京会长、何立军秘书长、白万山常务副秘书长等参加“保定市元吉泰典当有限责任公司乔迁典礼暨河北惠群网金信息技术有限公司开业典礼”仪式。何立军代表省协会致辞。
